

小记者夏令营第二季招生啦

将面向全省招募 100 名小记者,按报名先后顺序,额满为止

星报讯(李敏 记者 桑红青) 星报小记者军事科技夏令营自7月7日结束后在学生和家长中引起强烈反响,应广大家长要求,星报小记者军事科技夏令营第二季今日起接受报名。

7月3日~7日,星报小记者军事科技夏令营取得圆满成功,近200名小记者经过五天四夜全封闭特别训练,不少家长表示,夏令营不仅磨练了孩子的意志,还让孩子在不知不觉中

养成了好的生活习惯,孩子回家后,家长明显感觉“懂事”多了。参加过首批夏令营小记者的同学们也跃跃欲试,家长们致电本报希望能举办第二季。

为了给更多的中小學生提供体验军营和磨练意志的机会,星报小记者军事科技夏令营第二季活动时间为8月6日~10日(五天四夜),营员生活涵盖了军事训练、科技互动体验、小记者专业培训、快乐写作文、外

教趣味主题班会、感恩教育、长途拉练、采访实战等内容。

我省各地小学四年级(含)以上,高中三年级以下的学生均可报名;有写作兴趣、有较强的活动组织能力、口头表达能力和写作能力的学生优先报名。报名地址:合肥市永红路10号《市场星报》四楼时政部;报名电话:0551-62610788;小记者QQ交流群:255739884。

“老姐”昨成功捐肾给弟弟

星报讯(王异 魏瑶 记者 李皖婷) 弟弟身患尿毒症,61岁的方韵琴坚持捐肾救弟,本报昨日报道了太湖县这对姐弟俩的感人故事。昨天上午7点20分,方韵琴和方得林姐弟俩相继被推进手术室。据悉,手术非常成功。方韵琴的左肾移植到方得林体内后,很快就开始工作,排出尿液。

“奇妙博物馆之旅”周四走进海洋馆

星报讯(戴芩荷 记者 董艳芬) 由市场星报社、安徽财经网主办,安徽太阳伞儿童慈善救助中心协办、成都晚报、太原晚报等全国八家都市主流媒体联动的“奇妙博物馆之旅”全国大型公益活动本周四(7月18日)启动,30位“小候鸟”将走进合肥海洋世界。

本次活动以“关爱留守儿童,奇妙博物馆之旅”为主题,活动限留守儿童、农民工子女、候鸟学童(三年级以上初三以下)参加,不收费。父母陪孩子前往,大人门票自理。赶紧拨打0551-65223806参加吧,报名需提供孩子姓名、年龄、紧急联络人信息等。

星报读者“中海原山最惠专场”14日盛惠全城

购房者:产品、价格双重满意 看房专场7月21日再度起航

据悉,本期专场特购主推89m²和112m²的中小户型,吸引了不少购房者。一位现场认筹的小伙子告诉记者,自己和女友正打算购置婚房,“这边靠近大蜀山,未来地铁线路开通后,很有升值潜力。”

7月14日活动当天,主办方还准备了“西瓜忍者”趣味游戏并设置话费充值卡、食用油等奖品,现场比拼火力四射,在吃西瓜比赛环节,参赛者们狼吞虎咽,笑翻全场。“听说有吃西瓜比赛,我特意今天没化妆,奖品刚好给女儿充校讯通了。”一位赢得话费充值卡的女士高兴地说道。

中海原山项目坐拥大蜀山山景;配备省内名校资源;紧邻地铁2号线、立体架构长江西路高架、4路、24路多条公交线路、高速路口、新桥机场等通达交通网。本次“独家特惠月”中海原山推出88~163m²住宅和50~100m²商铺全线产品,满足不同人群的需求。

据了解,中海原山专场看房团7月21日将再度启动。

报名方式:1、拨打报名热线0551-62620110、0551-63750665;2、私信@市场星报 或@市场星报广告经营中心 或@搜狐焦点合肥地产微博,留下您的姓名和联系方式;3、登录搜狐焦点合肥站相关活动页面报名。



星报讯(程梦莹) 本月,星报携手搜狐焦点网打造“独家最惠购房季”,冰点折扣惠动全城。7月14日下午,首轮专场看房团启动,众多报名读者和网友来到中海原山项目现场,亲身感受购房价格的“冰力十足”。

成熟政务 · 金牌名校 · 精装大宅

三期时光深处 · 130m²中央园景四房大宅,火爆预约中

62528888

香槟之约 (0551)

名师面授画技 “小画家”现场作画

保利地产第五届和乐中国·童画夏令营第一季【童画大讲堂】开课啦!



“绘画不能画得一模一样,不要思想束缚,我们要努力培养孩子的创意能力和想象力。”7月13日下午,保利地产第五届和乐中国·童画夏令营第一季【童画大讲堂】在位于滨湖新区的保利拉菲公馆开课啦!20名“小画家”接受了省内知名画家、新安书画研究艺术学会理事严斌老师现场面授绘画知识,并获得了现场点评和指导的机会。

下午14:00,前来参赛的“小画家”们在父母的陪伴下纷纷赶到活动现场,来到现场后,小朋友们相互交流绘画技巧,等待活动的开始。下午14点30分,第五届和乐中国·童画夏

令营第一季【童画大讲堂】正式拉开序幕。活动现场播放了保利地产第四届和乐中国的宣传短片,短片系统回顾了前四届和乐中国品牌活动的盛况,朗朗、杨丽萍、宋祖英、鞠萍等名家大师在学习艺术的道路上给和乐中国的小选手们支持与鼓励。现场许多的小朋友非常期待,她们非常希望自己能够在本次和乐中国·童画中国梦的选拔活动中脱颖而出。

短片播放结束之后,童画大讲堂活动正式开始,主办方邀请到新安书画研究艺术学会理事严斌老师为本次活动的小选手传授绘画技巧。现场的小朋友们很是期待,大家希望能够在名师的指点下,提高自己的绘画技巧。严斌老师从油画、素描、水墨画、卡通动漫画等诸多角度传授绘画知识,学生及家长们都听得非常认真,希望通过这次授课,提升孩子们的绘画能力。

授课结束后,严斌引导现场的小朋友们以“吃虫草”为主题展开创作,20位“小画家”或用中国画、漫画,或用水墨画等不同的绘画种类进行创作,短短地40分钟之后,一幅幅

富有灵气和创意的绘画作品呈现在大家眼前,或颜色鲜亮,或造型独特,让现场许多观众都感到十分惊讶。

活动现场,小朋友们积极参加集体数字油画互动游戏,主办方为绘画作品优胜者赠送了奖品礼品。现场不少小朋友和家长都向记者表示,此次“童画大讲堂”让他们受益匪浅,在和乐中国·童画夏令营中学到了很多知识,体会到了其中的快乐!市场星报1名小记者参与了本次活动的相关报道。

保利地产秉承“和者善筑”的品牌理念,以善为达,心存感恩,诚待他人,关爱社会,以贯穿企业的社会责任感,打造“和乐中国”文化艺术平台,以纯公益形态关注青少年艺术成长,为更多需要社会关注和重建信心的少年儿童提供施展才华的舞台。“和乐中国”系列活动作为保利地产的品牌文化活动,已经五度扬帆。7月17日,保利地产第五届和乐中国·童画夏令营第二季【打开艺术之门】专场演出将在合肥保利大剧院盛大开启,届时本届和乐中国安徽赛区的小画家们可以齐聚一堂,感受文化保利的视听盛宴!

赵莉文 程兆图
详情致电:62528888 62728888

“童画大讲堂”让“小画家”更自信啦!

7月13日下午,星报小记者来到保利拉菲公馆,参加了第五届“和乐中国·童画夏令营”第一季文化之旅【童画大讲堂】的活动现场。

现场,知名绘画老师严斌为小朋友们介绍了绘画的相关技巧,对于速写、素描、水彩、动漫画和油画的不同种类的绘画方法和技巧,严老师进行了一一传授,小朋友及家长们现场听得可认真啦。严老师讲课结束后,就要轮到“小画家”们自己动手了!

在整个创作过程中,小朋友们专心致志,有的画国画,有的水墨画……每一幅画都很用心,也很精美,都是独一无二的。看!那边围满了人,记者也好奇地围了过去。只见来自巢湖路小学的“小画家”李梦瑶正画着她的水墨画——兰花盛开,仙鹤腾飞。瞧!画中的兰花如充满了生命力,仙鹤也栩栩如生地呈现在大家面前。

不少小朋友们都表示,通过这次活动,以后一定会画出更美的画呈现给大家。

屯溪路小学 市场星报小记者 赵希晨

